

Συμβουλίου των η οποία συνεκλήθη δια να υποδείξη τους αντιπροσώπους, έτόνισε δέ ότι η άκουσία των δύο τούτων ζωμάτων από την πρώτη αυτήν σύσκεψιν δεν κρίκει να τή έμποδίση από του να προσέλθουν βραδύτερον και να συντονίσουν την δράσιν των μετά των άλλων αδελφών ζωμάτων της πόλεως.

Κατόπιν έπερωτήσεως του αϊδ. Παπαμιλιτιάδη Χριστοδοφλου διεκιστώθη ότι τόσον η παρούσα σύσκεψις όσον και όλαι αι μετέπειτα σχετικαί ενέργειαί δεν κρίκεται να έχουν πολιτικόν χαρακτήρα.

Κατόπιν σχετικής συζητήσεως, τά συνεργαζόμενα ζωμάτια άπεδέχθησαν την εισήγησιν του Κυπριακού Έθνικού Κόμματος περί συντονισμού των έκδηλώσεων των και διατυπώσεται η έξής άπόφασις:

"Τά συνεργαζόμενα ζωμάτια και οργανώσεις της πόλεως αναλαμβάνουν την υπογράψιν να είδοποιήσιν τό Γραφείον του Κόμματος περί των συναδριών, συνελεύσεων, συναντήσεων ποδοσφαίρου, συναυλιών, χορών, διαλέξεων κ.λ.π. της πόλεως θά διεργανώσουν, τό δέ Γραφείον του Κόμματος θά καταρτίξη ειδικόν πίνακα και θά έκτελή χρέη πληροφοριοδότη δια τά συνεργαζόμενα ζωμάτια ώστε να μή συγκρίτουν αι έκδηλώσεις των και να έκρησάζονται έκ της τοιαύτης συμπτώσεως."

Σχετικώς με τις ποδοσφαιρικές συναντήσεις οι αντιπρόσωποι της Αγορθέσεως προβαίνουν εις δήλωσιν ότι αι έκσημοι συναντήσεις της ΚΟΜΙ δεν είναι δυνατόν να αναβώλλονται αλλά δια τερψιλικής συναντήσεως θάκαταβάλλεται κάθε προσέθετα ώστε να μή έκρησάζουν της έκδηλώσεις άλλων συνεργαζομένων ζωμάτων.

Είς τό όλον σχέδιον συντονισμού περιλαμβάνονται και αι εβδομαδιαία τακτικά συγκεντρώσεις των ζωμάτων και οργανώσεων δια της όποιας τά κρίκη έπίσης να γίνη σχετική δήλωσις καθός και αι συνεδριάσεις των μικροπειών των ζωμάτων.

Έκ της όλης συζητήσεως διεκιστώθη η ανάγκη ύπόρθεως ευρυτέρας συνεργασίας μεταξύ των συνεργαζομένων ζωμάτων και οργανώσεων της πόλεως και συντονισμού της όλης δράσεως των και η τοκοθέτησις όλων των πνευματικών όυνάμειν τάς όποιας αυτά διαθέτουν υπό ένιαίαν διεύθυνσιν, παραμεριζομένων όλων των διαφορών αι όποιαι σήμερα δυνατόν να υφίστανται. Διά του τρόπου τούτου ε έτυχηθη καλύτερον η έθνική, έρησκευτική και κοινωνική